



## Még mindig nem késő! Értjük el a kamarai választások kiírását!

Most már nemcsak a postaládánkba kaptuk meg a tájékoztatást arról, hogy az Ügyvédi Összefogás a 2014-es kamarai választásokkal kapcsolatban a Kúria előtt folyamatban lévő felülvizsgálati eljárásban kérte dr. Baka András bíró és dr. Wellmann György, a Kúria polgári kollégiumának vezetője kizárását az ügy elbírálásából, elfogultság miatt. És arról sem, hogy a kamarai közgyűlés összehívását is jogellenesnek tartják, mert azt a MÜK által kijelölt elnökség tette meg.

Sajnálatos módon azóta ezek a - véleményünk szerint a budapesti ügyvédek belügyébe tartozó - információk már megjelentek a Magyar Nemzet online oldalán is, ráadásul olyan szöveggörnyezetben, ami arra utal, hogy az újságíró magukat a beadványokat is látta.

Egyre inkább úgy tűnik, hogy a mindent mindenhol megtámadó és ezt világgá kürtölő csoport küzdelme az utolsó utáni pillanatig taktikázva időt húzó vezetéssel abba az irányba visz, hogy egyszer csak egy megszüntetett ügyvédi kamarát és egy helyette létrehozott ügyvédi kart látunk majd, rosszabb esetben egy minisztériumból ránk kényszerített előljáróval. A tiszta helyzetet csak egy új választás hozhatja meg. Tegyük közösen érte!

Mellékeljük a választásokat követelő indítványunkat. Ha még nem tetted meg eddig, most igazán eljött az idő. Kérünk, küldd vissza részünkre aláírva, mert a jelenlegi helyzetből egyedül az új választások jelenthetnek felfelé vezető utat.

[Indítványunkat letöltheted innen!](#)

Üdvözlettel,

Dr. Mező András  
Dr. Nagy Zoltán

Dr. Németh Zsolt  
ügyvédek,  
a Kollégák a XXI. századi Ügyvédségért csoport nevében



---

*Copyright © 2016 Kollégák a XXI. századi Ügyvédségért, All rights reserved.*  
Levelünket a Budapesti Ügyvédi Kamara honlapján található ügyvédi adatbázisban szereplő e-mail címre küldtük meg.

**Our mailing address is:**

Kollégák a XXI. századi Ügyvédségért

Tutaj u. 6/B

Budapest, Budapest 1133

Hungary

Add us to your address book

Want to change how you receive these emails?  
You can update your preferences or unsubscribe from this list

MailChimp